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Ruský vojenský expert Igor Korotčenko na portáli in24.org uviedol, že ak Ukrajina
nebodaj vyhlási vojnu Rusku a Porošenko rozpúta vojnu, Rusi nevrhnú na Ukrajinu
svoje  pozemné  jednotky,  ale  v  prvom  rade  zaútočia  svojimi  vysokopresnými
raketami.  Cieľom týchto rakiet sa nestanú len vojenské ciele,  ale aj  rezidencie
ukrajinských elít.

“Ak nám Ukrajina vyhlási vojnu, čo musí urobiť Rusko v takejto situácii? Budeme pozorovať ako sa
bude situácia vyvíjať.  Jedno je vyhlásiť vojnu, druhé je vojnu skutočne začať. Ak nám Ukrajinci
vyhlásia vojnu, zavrieme veľvyslanectvo a diplomatický zbor evakuujeme do Moskvy. Nás nezaujíma,
čo budú robiť idioti v ukrajinskej Hlavnej rade, blázni v psychiatrickej cele si môžu robiť čo len chcú,
najmä keď je to ich ukrajinská psychiatrická cela” uviedol Igor Korotčenko.

Ak však Ukrajina prikročí k vojenským aktivitám voči Rusku, alebo sa rozhodne krvavo
vyčistiť  Donbas,  odpoveď  Ruska  bude  nekompromisná.  “Bezpečnosť  ruskej  hranice,
občanov a ruských miest je prvoradá. Tu už nepôjde o dianie v ukrajinskom cirkusovom
šapitó, ale o skutočný vojenský konflikt.

Nemyslím si že budeme bojovať s Ukrajincami na zemi. Počas prvých 5 – 6 hodín naše rakety zmetú z
povrchu zeme všetky ukrajinské jednotky, ktoré by útočili na ruské ciele. Zlikvidujeme ukrajinské
letiská, systémy PVO, delostrelecké postavenia, miesta sústredenia ukrajinských vojsk, dopravné
uzly, strategické mosty, všetko najprv našími raketami.

Ruské  rakety  zasiahnu  aj  všetky  rezidencie  a  nemovitosti,  ktoré  patria  ukrajinským politikom
túžiacim po vojne s Rusmi, na Porošenkovu rezidenciu v Kyjeve budú stačiť dva Kalibre. Až potom by
do bojov zasiahla ruská armáda so svojím ničivým potenciálom,” uviedol Igor Korotčenko

Ak chce Porošenko destabilizovať situáciu natoľko, že vypukne plnohodnotný vojenský konflikt Rusko
vs. Ukrajina, mal by si postlať aj s rodinou v bunkri. Nemal by však zabúdať na historický fakt, že aj
Hitler si svojho času postlal v bunkri a živý už z neho nevyliezol.
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